

# 上班“偷菜”？ 离岗“锻炼”！ 郑州市委发文决心惩治不合格公务员

□据 商都网

上班时间打扑克，上网玩游戏、聊天、炒股……今后，郑州市党政机关工作人员、市属财政全供事业单位工作人员，出现类似现象，依照郑州市委办公厅刚刚下发的《郑州市党政机关工作人员下基层轮岗锻炼试行办法（试行）》，将被有针对性地安排到市内一线艰苦岗位轮岗“锻炼”一年或半年。

19日，郑州市委办公厅一工作人员说，依照郑州市委办公厅刚刚

下发的《郑州市党政机关工作人员下基层轮岗锻炼试行办法（试行）》，如果党政机关工作人员出现：缺乏事业心、责任感，工作消极、效率低下，因主观原因没有完成年度工作目标任务的；首问负责制和限时办结制落实不到位，被举报经查证属实的；违反市委、市政府关于“两个不允许”规定的；在办理服务对象请办事项中，不文明执行公务，态度消极、敷衍塞责、推诿扯皮、吃拿卡要，不能依法按时办结，被投诉经查证属实的；违

反机关考勤纪律和请销假制度无故旷工的；上班时间打扑克，上网玩游戏、聊天、炒股的；违反交通规定，违章驾驶机动车两次以上的；利用互联网、手机短信或在公共场合发表不负责任言论，在社会上造成不良影响的；对自身要求不严，生活作风不检点，在群众中造成较坏影响的；其他违反机关作风纪律的，将会被有针对性地安排到市内一线艰苦岗位轮岗“锻炼”一年或半年，以切实加强党政机关干部队伍建设和，切实增强为民意

识、纪律意识。  
“市属财政全供事业单位工作人员，也要遵守这一规定。”这名工作人员还说，市直机关各单位都要设立举报电话和意见箱，接受群众举报和社会监督；对经调查核实确有违反作风纪律的机关工作人员，将报郑州市委组织部安排到基层轮岗“锻炼”；郑州市纪委、市委组织部和市直机关工委还将组织人员不定期进行暗访检查，对违反机关作风纪律人员，将及时查处，并通报全市。



## “时尚宋韵”迷人眼

昨日，模特在台上进行宋服作品展示。  
当日，以“时尚宋韵”为主题的宋服创意设计大赛在河南省开封市举行。2010年是北宋建都开封（东京）1050年，开封市将围绕这一主题，开展形式多样的纪念活动。（新华社发）

# 明年，我省高中毕业生能去台湾上大学

□据《河南商报》

明年，我省的高中毕业生也将有机会去台湾读大学。日前，台湾静宜大学校长唐传义在我省进行教育观摩考察时，透露了上述消息。

18日晚，唐传义说，明年起，台湾每年开放约2000名大陆学生赴

台就读。去台湾上本科，只能上私立的大学。静宜大学预计将获得60个名额。

台湾静宜大学与我省有着很深的历史渊源。唐传义介绍，静宜大学是一所天主教背景的私立大学，其前身是现在的“开封八中”。

静宜大学有五大领域，包括外语、理学、资讯、人文社会学、管理

学等。唐传义说，食品营养系、化妆品科学系及外语系是静宜大学最强的院系。

“明年，对大陆招生可能会采用大陆的高考成绩。”唐传义说，有意愿的高三毕业生可填报台湾的高校。被录取的学生，经过4年的学习通过考核后会拿到台湾高校的文凭，且学历大陆承认。

据悉，静宜大学属私立大学，学费比香港要低一些，每学期学费折合人民币1万多元，一年要两三万元。另外，生活费每个月1000多元，一年也需1万多元。

“政府提供的奖学金，不对大陆学生开放，但我们会募集奖学金。”唐传义希望我省的优秀学生去台湾读静宜大学。

## 感动！ 遇车祸儿子丧生 父代儿捐了器官

□据 商都网

19日下午，记者从省红十字会器官捐献办公室获悉：我省红十字会从今年3月正式接受器官捐献工作以来，已有两人“走”后捐献器官；这两位令人敬佩的捐献者，都是驻马店市的青年农民。

19岁的张春晓，是驻马店市泌阳县官庄乡寺东村村民。8月24日凌晨3点，因为缺血缺氧性脑病离开了人间。父亲代女儿作出决定，她捐出的肝、肾、眼角膜，挽救了5个病人。9月3日，她的名字被永久镌刻在了河南红十字纪念苑器官捐献功德碑上，而她也成为我省第一例器官捐献者。

37岁的田新文，是把爱留在人间的又一位青年农民。10月9

日下午，家住驻马店市驿城区胡庙乡岳楼村的田新文被一辆摩托车撞飞，落地后昏迷。在医院全力抢救一个星期后，10月15日上午，田新文因抢救无效，离开了人世。

“新文那么年轻，就出车祸丧生，我和家人都希望他年轻的生命能够延续，用他的器官帮助那些需要的人。新文有爱心，喜欢帮人。捐献器官不但是我们全家人的决定，相信也是他的愿望。”田新文的父亲田保善说。

10月15日上午，器官捐献在驻马店市中医院进行。经过专家现场鉴定，田新文全身器官仅有眼角膜、肾脏健康，符合捐献要求。他的器官于当日上午被紧急送往外省的两家医院。

## 气愤！ 找人背着上法院 瘫痪老娘告儿女

□据 商都网

因为5个子女都不愿赡养，瘫痪在床的张改花(化名)只得找人背着自己去法庭“维权”。19日，经过法官的耐心调解，张改花的生活终于有了着落，5个儿女承诺将按每家10天一周期轮流照顾老人。

今年已经75岁高龄的张改花是鹤壁市淇滨区大赉店镇人，膝下有三男二女。因为丈夫去世早，她含辛茹苦将5个孩子拉扯大，还给他们成了家。

去年10月，张改花因患脑血栓瘫痪在床，失去独立生活能力。然而，均已成家立业的5个儿女，面对瘫痪的母亲都不愿伸手，相互推托，谁也不愿接走母亲赡养。孤苦伶仃的张改花在亲戚和周围好心人的帮

助下，艰难地度过了一年。如今，天气渐渐转凉，病情不见好转的张改花面临过冬难题，于是就托人找到儿女商量赡养一事，但儿女们仍然不愿把她接走照顾。18日，备感无助的老人决心状告儿女，还特地找人把自己背到了法庭。

在安慰好老人回家后，18日下午，办案法官就专程赶到张改花家中为其办理了立案及诉讼费减免手续，并到其5个儿女家中送达了应诉手续。在法庭调解过程中，张改花的5个儿女每人都指责他人没有履行赡养义务，但对自己该如何赡养母亲只字不提。

经过法官耐心调解，张改花的5个子女终于达成一致协议：5家轮流照顾母亲，每家10天，母亲看病花费的医药费则由5家均摊。

## 张国晖 任许昌市代市长

□据 商都网

18日，记者从许昌市人大常委会获悉，15日举行的许昌市人大常委会第二十七次会议决定任命张国晖为许昌市人民政府副市长，同时审议并表决通过了许昌市人大常委会关于接受李亚辞去许昌市人民政府市长职务请求的决定。会议听取和审议了市人大常委会主任会议关于提请张国晖担任许昌市人民政府代理市长职务的报告，决定张国晖同志代理市长职务。

### 张国晖同志简历

张国晖，1956年6月生，河南信阳人，在职大学学历，中共党员，曾任河南省人民政府副秘书长、办公厅党组成员（2003年6月任副厅级）。

## 整治土地 增地增产

□据 新华社电

我省南水北调渠首及沿线土地整治重大项目19日在新乡市启动。该项目估算总投资52.09亿元，项目完成后将新增耕地21万亩。

据了解，这是我省迄今为止规模最大、涉及面最广、投资最多的一项土地整治项目。按照国家粮食战略工程规划，到2020年，全国要净增粮食1000亿斤。按照省政府2008年组织编制的《国家粮食战略工程河南核心区建设规划》，到2020年，确保净增粮食生产能力300亿斤。为确保这一粮食生产目标的实现，我省提出设立“河南省南水北调渠首及沿线土地整治重大项目”，通过土地整治，增地增产。该项目估算总投资52.09亿元，计划建设工期为5年。

项目区共分为两个片区，其中一个片区位于南水北调中线工程的渠首南阳市，涉及南阳市的淅川县和邓州市；另一片区位于新乡市，涉及原阳县、延津县和封丘县。总建设规模348万亩，预计可新增耕地21万亩，每年新增粮食生产能力10亿斤，全部可以作为商品粮调出。

## 史上最牛偷车贼 偷车只留一个轮

□据《郑州晚报》

18日晚上，家住郑州市金京小区的郭先生应朋友之约，到附近一家面馆喝酒。喝酒前，他把自己骑的电动车锁在消防栓上。

“想着消防栓上的铁链条很结实，我就把车前轮锁到链条上，还特意加了一把小锁。”他想这下应该安全了，就放下心来多喝了酒杯，之后就走着回家了。

19日8时许，他到锁车的地方去骑车。“离着老远我就瞅我的车，哪里还有车子的影子？走到跟前，才发现只剩下这个前轮了”。

因为锁眼被贼破坏了，郭先生找来锤子，一边砸锁，一边愤愤地抱怨：“那个贼的决心也太大了，非要偷走点啥，这不，撬锁不成，就把前轮拆下来留在这里了。”

夜巡民警介绍，这段时间，专门偷电动车电瓶或电动车的案件发生了很多起，市民晚上放置电动车时，尽量放到小区内，以免给盗贼可乘之机。